

中彩十萬夫妻蜜月

滿地可電。美國企李扶崙埠人厄氏
氏廿一歲。是製造家具工人。兩月
前向友人借款六元半。購買愛爾蘭
馬票一條。詎知此票竟中頭彩拾萬
元。是日偕其結婚僅五天之新娘到
本埠。取道往都柏林收彩銀。伊自
謂前者未嘗買過馬票。今特購一條
藉以試探命運如何。中彩後。即
決意成婚。擬在企李扶崙買屋一間
及汽車一輛。他謂將繼續在家私
店供職。吾妻欲買一條貂皮頸巾。
此是她熱望云。

賣物稅仍未定期舉辦
域多利電。省府財政廳長晏斯雷
昨星期日返自加東。伊抵步後。即
同公署核閱將來徵收每元三仙賣物
稅之各項手續。但此項新稅何日開
始徵收。刻尚未定。須俟晏氏與省
長轉臣晤談後。方能確定時期。惟
推延過久。則省府之稅收短缺甚夥。
蓋此項新稅一旦實現。則省庫每
日可多收廿五萬元。徵收此新稅之
機關。已告完備。大約六月拾五日
開始徵收賣物稅。查晏氏於四月廿
壹日離域埠赴加東。其時省議會尚
未閉會。伊離域埠壹星期後。方告
閉會。數星期前。伊復由加東往英
國。同僚等見伊此舉。頗為詐異。云
點問頓廿一日電。亞路巴打省之列
第區煤油田之額蘭的字號第三號油
井。自本年三月以來噴出之油過多。
無法將之制止。延至昨日。該井
所噴射者已有一部份受制止。頃據
亞路巴打省石油保存局局長。哆堅
報。該井之鑽油管刻能與貯油

◎ 茄士連油站遭火燬

曼尼叶巴省華埠列士惺連埠廿日電
· 本埠位置在距宛埠市西南端百
二拾英里。日昨有奄波路油公司之
茄士連油站一所。因茄士連油爆發
· 遂報火警。致油站樓宇。暨貯茄
士連油瓶兩個。均遭火燬。而油站
之司理人摩田氏。及顧客密哲氏則
被燒傷云。
· 此兩人皆史洛閣谷之披梨薛定區
之居民。法官多慎將案研訊畢。判
兩被告入獄三月云。

◎ 盜犯牛被判監三月

汝路橫訊。昨日在此間府衙法庭有
盜牛犯兩名。被控於案。○為廿五
歲之撲波夫氏。○廿式歲之勾利氏
之司理人摩田氏。及顧客密哲氏則
被燒傷云。

沙市吉治溫省斯域加嵩廿日電。本
處有天主教尼庵寺間。名聖忠領學
院。有男女幼童約壹百卅名肄業於
其間。中有一半數是在庵內寄宿
者。是日不戒於火。致兆焚燒。火
勢猛烈。價值二萬元之校舍。幾全
遭火燬。此批幼童幸獲脫險云。

● 尼庵遭火幼童脫險

一 磋訂工金新合同

木材工與東主談判

△ 快捷送到

金 盛

MEE SHING

434 Columbia Avenue

Marine 2501

Vancouver, B.C.

司理鄧湛降啟

喊線仔連

一五〇壹

十足金葉首飾

各廠大小鐘鐸

衣裳。名廠小衫。顧

中國絲髮小衫。顧

繡畫。絲巾檯面

，枕袋。床單。毛毯

，毛巾。旅館用衣

，粧香品。真聲唱碟

，襪子。唯身。侍女

，檯布。茶巾。杉

，旅館用衣。床布

，枕袋。床單。毛毯

，毛巾。旅館用衣

，粧香品。真聲唱碟

，襪子。唯身。侍女

，檯布。茶巾。杉

，旅館用衣。床布